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Q. Jak často jí ve školní jídelně oběd, který mu tam připravili? N = 471

MÁTE DÍTĚ / DĚTI KTERÉ
NAVŠTĚVUJE MATEŘSKOU
NEBO ZÁKLADNÍ ŠKOLU?

otázky na víkend

1376
respondentů se

zúčastnilo víkendového
online výzkumu

od 2. do 5. prosince
na populaci 18 – 65 let 

(online panel SC&C)

66 %

Nemám žádné
takové dítě

Třetina respondentů má aktivní zkušenost s řešením
školních obědů, protože jejich děti navštěvují MŠ nebo
ZŠ. Přes 90 % dětí se stravuje ve škole (87 % každý
den, zbytek méně často) bez ohledu na to, zda
navštěvují ZŠ nebo MŠ.

17 % 14 % 3 %
1 dítě 2 děti 3 nebo více

dětí
Q. Máte dítě / děti které navštěvuje mateřskou nebo základní
školu(a nebo odpovídající třídy víceletých gymnázií)?  N = 1376

CHODÍ NA ŠKOLNÍ OBĚDY?

Ano
91 %

Ne 
9 %

Q. Chodí na školní obědy?  N = 471

Každý
školní den

87 %

Jen vybrané dny v týdnu
7 %

Mění se to dle potřeby
6 %

JAK ČASTO JÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ
OBĚD, KTERÝ MU TAM PŘIPRAVILI?



Q. Jak hodnotíte stravovací nabídku ve školní jídelně, kde dítě jí? N = 471
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JAK HODNOTÍTE STRAVOVACÍ NABÍDKU
VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ, KDE DÍTĚ JÍ?

Velmi
špatná

Průměrné hodnocení je 3,8 z 5. 90% hodnocení je
3 a více. Rodiče s dětmi na MŠ hodnotí v průměru
4 z 5, rodiče s dětmi na základní škole 3,7 z 5.

Výborná

3,8
POKUD BY DÍTĚ NEMĚLO OBĚDY VE ŠKOLE 
K DISPOZICI, JAKÉ VARIANTY PREFERUJETE?

56 %

28 %

23 %

Pro více než polovinu rodičů je přípustnou variantou
oběda v případě absence školní kuchyně dovoz hotových
obědů odjinud (u MŠ více než 60%). Čtvrtině rodičů by
nevadila ani jídelna v docházkové vzdálenosti od školy
(spíš ZŠ, než MŠ). pro cca 30% respondentů je přijatelnou
variantou i ohřev jídla z domova. U jiných variant výrazně
převládá možnost obědu doma (po škole). 

Q. Pokud by dítě  nemělo (nebo již nemá) obědy ve škole k dispozici, jaká varianta je pro Vás v jeho případě nejpřijatelnější?  N = 471

Dovoz hotových jídel do školní
jídelny z „centrální kuchyně“ 

Jíst (a ohřát si) ve škole jídlo
donesené z domu

Jídelna s kuchyní v docházkové
vzdálenosti od školy

Jiné 7 %
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SYSTÉM ŠKOLNÍHO
STRAVOVÁNÍ V ČR



otázky na víkend

KTERÝ SYSTÉM ŠKOLNÍHO STRAVOVÁNÍ JE PODLE VÁS PRO ČR DO BUDOUCNA NEJLEPŠÍ? 

63% respondentů je pro zachování v současnosti nejrozšířenějšího modelu (častěji ženy 67%, než
muži 59%). 19% respondentů by uvítalo obědy zdarma (podpora klesá s rostoucím vzděláním). 
16% respondentů považuje za nejlepší variantu rozvoz. Rozdíly mezi rodiči s dětmi, které chodí na
školní obědy a zbytkem populace nejsou statisticky významné.

Q. Který systém školního stravování je podle Vás pro ČR do budoucna nejlepší?   N = 1376

2%19 %
Každá škola má svou
kuchyň a jídelnu, žáci

za jídlo platí

Každá škola má svou
kuchyň a jídelnu, žáci

za jídlo neplatí

Jídlo se do škol rozváží
z centrální kuchyně,

žáci za jídlo platí

63 %

16 %
Ve škole ani jinde se
nevaří, žáci obědvají

jídlo z domova/doma

častěji ženy

podpora klesá s
rostoucím vzděláním



Teplé jídlo

Polévka

Ovoce Zeleninový bar/…

Mléčné výrobky Pečivo Moučníky
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JAKÉ TYPY JÍDEL BY V RÁMCI ŠKOLNÍHO OBĚDA MĚLY MÍT
DĚTI K DISPOZICI? 

Polévka a teplé jídlo jsou naprosto
dominantními typy jídel. Více než
polovina respondentů by v rámci
školního oběda nabízelo dětem také
ovoce (častěji ti, kteří mají děti ve škole -
80 %, než ti, kteří děti v MŠ nebo ZŠ
nemají - 70 %) a zeleninu. Obecně lze
konstatovat, že rodiče dětí, které na
obědy chodí jsou zastánci širší nabídky,
než zbytek populace. 

Q. Jaké typy jídel by v rámci školního oběda měly
mít děti k dispozici?  N = 1376

98 % 73 % 65 %

92 % 41 % 26 % 24 %



Q. Jak hodnotíte stravovací nabídku ve školní jídelně, kde dítě jí? N = 471
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STÁT (KRAJ NEBO OBEC) BY PODLE VÁS MĚL...
Stát / obec by se měli nějakou formou podílet na financování
obědů dle 90% respondentů (více než 50% by dotovalo obědy
všem, častěji ti, kteří mají děti, které na obědy chodí - 63% a ženy -
59%, podpora klesá s rostoucím vzděláním, ale i u lidí s vysokou
školou je to cca 50%). Naproti tomu asi 10% populace by obědy
nedotovalo nijak, bez ohledu na to, zda mají děti, které se stravují
ve škole nebo ne (častěji muži - 13 %, než ženy -5 %).

JAKÁ JE PODLE VÁS FÉR CENA ZA JEDEN
ŠKOLNÍ OBĚD V ROCE 2023?

15 %

47 %

23 %
16 % respondentů si myslí, že obědy ve škole byt ,měly být
zdarma. Pokud by se měl oběd platit, 85 % respondentů je
pro cenu do 70 Kč za oběd. průměrná uváděná cena je
pak 52 Kč (45 Kč pokud mají děti stravující se ve škole, 
55 Kč, pokud ne).

Q. Jaká je podle vás fér cena za jeden školní oběd v roce 2023?   N = 1376

Do 30 Kč Do 50 Kč

15 %
Do 70 Kč 71 Kč

a více

16 %
Zdarma

Průměr
52 Kč

Přispívat na
školní obědy
všem dětem

55 %

35 %

10 %

Přispívat na školní
obědy dětem ze
sociálně slabých
rodin

Zrušit jakékoliv
příspěvky na školní
stravování



Kontakty: 
SC&C spol. s r.o.
Krakovská 7 , Praha 1, 110 00
Telefon: +420 777 759 419
E-mail: marketing@scac.cz
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